
番号 1 2 1・2の合計 3 4 3・4の合計

1 学校は、全ての教職員が相互に協力しながら教育活動に取り組んでいる。 27% 55% 82% 12% 6% 18%

2 学校は、家庭や地域と連携して、開かれた学校づくりに力を入れている。 20% 65% 85% 14% 1% 15%

3 学校は、各種たよりやＰメール配信などにより、情報を積極的に素早く正確に発信している。 51% 38% 89% 6% 5% 11%

4 ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 32% 58% 90% 9% 1% 10%

5 生徒は、各教科の基礎的･基本的な事柄は理解できている。 19% 54% 73% 24% 4% 28%

6 教師はわかりやすく、丁寧な授業をしている。 13% 59% 72% 27% 1% 28%

7 学校での、心の教育（思いやり、人権・生命尊重、いじめの根絶他）は充実している。 13% 63% 77% 20% 4% 23%

8 学校では将来、人の役に立つような人間の育成に取り組んでいる。 15% 56% 71% 28% 1% 29%

9 学校では、特別な支援を必要とする生徒には、配慮がなされている。 18% 62% 80% 19% 1% 20%

10 教師は、生徒の話をよく聞くように努めており、また保護者からも相談しやすい。 29% 44% 73% 24% 2% 27%

11 生徒は、校則を守り、正しい言葉づかいや挨拶を励行し、社会的マナーを身に付けている。 20% 55% 74% 22% 4% 26%

12 学校での危機管理（交通安全指導、避難訓練、自然災害対策、感染症の予防等）は充実している。 21% 65% 85% 13% 1% 15%

13 学校は、いじめ、不登校及び問題行動等の諸問題について、適切に取り組んでいる。 17% 55% 72% 27% 1% 28%

14 生徒は、健康で明るく学校生活を送っている。 43% 50% 93% 5% 2% 7%

15 生徒会活動（ボランティア活動も含む）は、役員を中心に活発に行われている。 32% 54% 85% 13% 1% 15%

16 学校行事は充実している。 40% 52% 91% 6% 2% 9%

17 学校から、進路について適切な情報提供がなされている。 22% 54% 77% 20% 4% 23%

18 学校は、清掃や美化活動が行き届き、学習しやすい環境である。 33% 58% 91% 6% 2% 9%

19 生徒は、部活動に積極的に参加している。（入部されていないご家庭は空欄にしておいて下さい） 58% 29% 88% 8% 5% 12%

・アンケートの評価項目が抽象的な表現が多く回答に困りました　・目配り・気配り・思いやり・念押し・確認・催促・対話の徹底　・コロナ対策は
適切であるが、柔軟さに欠ける　・マスクの着用を厳しくするべき・生徒会活動が保護者には見えてこない　・学校に行くことがほとんどないので、
学校の様子が分からないことが多い　・部活動の充実、先生が足りないのなら外から取り入れる、地域と協力したらよい　・生徒会の意見通っていま
すか？　・進路は学校より塾が詳しいと思いました　・成績の五段階の付け方が他校に比べ厳しすぎる・リモートの導入等が奈良市内では進んでいる
・学習で分からない時は、分かるように丁寧に説明してあげて欲しい　・規範意識を徹底して欲しい・・・一部の生徒は指導されていないと聞きます
・不登校の生徒への対応をもって丁寧に・校則の見直しについて（下着は白というのは余計に目立つので、肌色とか目立たない色も許可すべきで
は・・・）　・開かれた学校目指すならもっと部活動において、外部地域総合型スポーツなどに所属している生徒が存在することをオープンにすべき
・閉鎖的なイメージがある　・Ｐメールをもっと密に伝達等を配信して欲しい　・体育の授業でマスクを着用させてほしい（夏じゃないので）

※その他、学校をよくするための提案があればご記入下さい。

85%以上 25%以上

令和２年度　安堵中学校　学校評価アンケート結果〔保護者用〕　全学年合計
１．よくあてはまる（達成されている）	　　２．ややあてはまる（やや達成されている）　　３．あまりあてはまらない（あまり達成されていない）　　４．あてはまらない（達成されていない）


